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ATA DA NONA SESSÃO 

ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL, realizada no dia vinte 

e um de junho de dois mil e vinte e 

um, sob a Presidência do Senhor 

Vereador Amadeu Aparecido 

Lourenço. 

 Aos vinte e um dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e um, às 

dezenove horas, nas dependências da Câmara Municipal, Palácio “Prof. Oscar 

de Oliveira Alves”, localizado na Rua Emygdio Mazine, número cento e 

catorze, foi realizada a Nona Sessão Ordinária, sob a presidência do Vereador 

Amadeu Aparecido Lourenço. Conforme o art. 172 do Regimento Interno, a 

gravação em áudio/vídeo desta sessão, bem como este relatório, encontram-se 

arquivados em meio digital e em mídia – DVD no Sistema de Ata Eletrônica 

na Diretoria Legislativa desta Câmara Municipal. Foram convocados para 

prestar seus serviços nesta Sessão Ordinária os seguintes funcionários desta 

Edilidade: Isabel Cristina Martarello Martinho, Régia Maria Alves Fernandes 

Ribeiro, André Luiz de Oliveira e Patrícia Zamprogno. Abertos os trabalhos da 

presente Sessão, o Segundo Secretário, Vereador José Jeronimo Fernando 

Camilo Borges, procedeu à chamada dos Vereadores verificando em Plenário a 

existência de número legal, com a presença dos Senhores: Amadeu Aparecido 

Lourenço, Flávio Roberto Peron, Gilberto Bentlin Junior, Jomar Cestenário 

Francisco, José Jeronimo Fernando Camilo Borges, Kleber Alessandro 

Borotto, Lucas Comin Loureiro, Renata Cristiana Barioni Bonifácio e Sebastião 

João Zerbato. Em seguida, o Presidente consultou o Plenário se o mesmo 

concordava com a dispensa da leitura das Atas das Sessões anteriores, sendo 

aceitas foram as mesmas aprovadas. Foi respeitado um minuto de silêncio pelo 

falecimento do Senhor Alexandre Luiz Franco de Oliveira. Logo após, o 

Primeiro Secretário, Vereador Flávio Roberto Peron procedeu à leitura do 

material referente ao Expediente, sendo: 1)- Projeto de Lei nº 017/21, de autoria 

do Sr. Ver. José J. Fernando Camilo Borges e subscrita pelo Ver. Amadeu Aparecido 

Lourenço, que DISPÕE SOBRE A DIVULGAÇÃO DA RELAÇÃO DOS 

MEDICAMENTOS DISPONÍVEIS NA REDE PÚBLICA DE SAÚDE NO 

SITE OFICIAL DO MUNICÍPIO DE SANTA RITA DO PASSA 

QUATRO, e será encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e 

Redação, e de Política Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo para 

pareceres; 2)-Projeto de Lei nº 037/21, que dispõe sobre as Diretrizes 

Orçamentárias para elaboração e execução da Lei Orçamentária do exercício 
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financeiro de 2022, e dá outras providências, e será encaminhado às Comissões 

de Constituição, Justiça e Redação, de Finanças, Orçamento, Economia e 

Administração Pública, de Política Social, Educação, Cultura, Esporte e 

Turismo e de Política Urbana, Rural e de Meio Ambiente para pareceres; 3)- 

Projeto de Lei nº 050/21, de autoria do Sr. Ver. Lucas Comin Loureiro e subscrito 

pelos demais vereadores, que dispõe sobre denominação de Via Pública, as Ruas 

do Jardim Residencial Vêneto, de Santa Rita do Passa Quatro, e será 

encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e Redação, e de Política 

Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo para pareceres; 4)- Projeto de Lei 

nº 051/21, que dispõe sobre a Reorganização do Conselho de Alimentação 

Escolar no âmbito do município de Santa Rita do Passa Quatro e dá outras 

providências., e será encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e 

Redação, de Finanças, Orçamento, Economia e Administração Pública, e de 

Política Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo para estudos e análise; 

5)- Projeto de Lei nº 052/21, de autoria do Sr. Ver. Amadeu Aparecido Lourenço, 

que PROÍBE A FIXAÇÃO DE CARTAZES, BANNERS, FAIXAS E 

FOLHETOS EM ÁRVORES E POSTES DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA, 

BEM COMO VEICULAÇÃO DE PROPAGANDAS EM MUROS DE 

IMÓVEIS RESIDENCIAS E COMERCIAIS DO MUNICÍPIO DE SANTA 

RITA DO PASSA QUATRO, E será encaminhado às Comissões de 

Constituição, Justiça e Redação, e de Finanças, Orçamento, Economia e 

Administração Pública para pareceres; 6)-Projeto de Lei nº 053/21, que autoriza 

o Poder Executivo Municipal a conceder Repasse de Recursos à 

IRMANDADE SANTA CASA DE MISERICÓRDIA DE SANTA RITA DO 

PASSA QUATRO e dá outras providências, e será encaminhado às Comissões 

de Constituição, Justiça e Redação, de Finanças, Orçamento, Economia e 

Administração Pública e de Política Social, Educação, Cultura, Esporte e 

Turismo para pareceres; 7)- Projeto de Lei nº 054/21, que autoriza o Poder 

Executivo Municipal a conceder Repasse de Recursos à IRMANDADE 

SANTA CASA DE MISERICÓRDIA DE SANTA RITA DO PASSA 

QUATRO e dá outras providências, e será encaminhado às Comissões de 

Constituição, Justiça e Redação, de Finanças, Orçamento, Economia e 

Administração Pública e de Política Social, Educação, Cultura, Esporte e 

Turismo para pareceres; 8)- Moção de Apoio nº 005/2021, de autoria da Mesas 

Diretora e subscrita pelos demais vereadores, requerendo, após as formalidades 

regimentais e ouvido o Plenário, com fundamento no Artigo 249 do Regimento 

Interno desta Casa de Leis, MOÇÃO DE APOIO ao Projeto de Decreto 

Legislativo 22/2020, de autoria do senhor Deputado Estadual Carlos Giannzi, 

“que susta os efeitos do Decreto 65.021 de 19-6-2020, que dispõe sobre a 
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declaração de déficit atuarial do Regime Próprio e Previdência do Estado de 

São Paulo e da providências correlatas”. Submetida à discussão e votação a 

mesma foi aprovada por unanimidade; 9)- Requerimento nº 008/2021, de 

autoria do Ver. Lucas Comin Loureiro, requerendo à Mesa, para que através do 

departamento competente seja enviado a esta Casa de Leis, o número de 

autuações que foram realizadas pela municipalidade em festas clandestinas ou 

qualquer outro evento que gere aglomeração, bem como cópia das mesmas. 

Submetido à votação o mesmo foi aprovado por unanimidade; 10)- Indicação 

nº 040/2021, de autoria do Ver. José Jeronimo Fernando C. Borges, para que 

através do Departamento competente seja providenciada a colocação de placas 

indicativas sinalizando acesso à Via Anhanguera, na rotatória da escola Madre 

Carmelita e na Rua Inácio Ribeiro esquina com Emydio Mazzini; 11)- Indicação 

nº 060/2021, de autoria do Ver. José Jeronimo Fernando C. Borges, para que 

através do Departamento competente do Município, seja melhorada a 

sinalização de trânsito, com placas indicativas de redução de velocidade, 

instalação de redutores de velocidades no meio da pista e de obstáculos 

conhecidos como “olho de gato”, em cima das faixas laterais, em toda a 

extensão da Avenida Prof. Oscar de Oliveira Alves; 12)- Indicação nº 067/2021, 

de autoria do Ver. José Jeronimo Fernando C. Borges, para que verifique junto 

ao Departamento competente a possibilidade de ser feita uma reforma 

completa no PSF “Dr. Miguel Belo”, que fica no Bairro Jd. São Luiz; 13)-

Indicação nº 069/2021, de autoria do Ver. José Jeronimo Fernando C. Borges, 

a instalação de uma Academia ao Ar Livre na Praça “Juliana Rozante” 

(conhecida como Praça do Skate); 14)- Indicação nº 080/2021, de autoria do 

Ver. Kleber Alessandro Borotto, para que seja realizado estudos no sentido de 

ser proibido o tráfego de veículos pesados pelas Ruas Misael Alves de Araújo, 

entre as Ruas 7 de setembro e Av. Severino Meirelles. A alternativa para esse 

percurso seria a Rua João Spadon, paralela à Rua Misael Alves de Araújo; 15)- 

Indicação nº 081/2021, de autoria do Ver. Ver. Jomar Francisco, indicando a 

melhoria no redutor de velocidade localizado na Rua José Rodrigues Palhares. 

O redutor fica posicionado na lateral da casa do Sr. Edvaldo Garcia, número 

915, na direção do portão de sua garagem. O pedido é para que, mediante 

permitido em lei, seja realizado o aumento na altura do referido redutor; 16)- 

Indicação nº 082/2021, de autoria do Ver. Gilberto Bentlin Junior, para que 

através do departamento competente viabilize um levantamento de que se há 

pessoas no município que tomaram a primeira dose da Vacina contra o 

Coronavírus e não voltaram para receberem a segunda dose. E se houver que 

se faça uma buscativa desses munícipes indo ao encontro dos mesmos e 

orientando a necessidade da aplicação da segunda dose; 17)- Indicação nº 
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083/2021, de autoria do Ver. Gilberto Bentlin Junior, para que através do 

departamento competente viabilize a revitalização dos CCI´s Centros de 

convivência do Idoso de Santa Cruz da Estrela e da Vila Kenedy; 18)- Indicação 

nº 084/2021, de autoria do Ver. Kleber Alessandro Borotto, para que determine 

ao setor competente a colocação de placas de identificação com o nome das 

Vias do Povoado de Albinópolis, conforme a Lei Municipal nº 3.529, de 04 de 

março de 2020, em anexo. As referidas proposituras serão encaminhadas ao 

Executivo para as providências cabíveis; 19)- Documentação referente aos 

Balancetes da Receita e Despesa desta Casa de Leis, referente ao mês de maio 

de 2021; 20)- Relatório Bimestral da Ouvidoria da Câmara Municipal de Santa 

Rita do Passa Quatro. Terminado o Material do Expediente, o Sr. Presidente 

ofereceu a Palavra aos oradores inscritos: José Jeronimo Fernando Camilo 

Borges, Sebastião João Zerbato, Lucas Comin Loureiro, Gilberto Bentlin 

Junior, Jomar Cestenário Francisco, Renata Cristiana Barioni Bonifácio, Kleber 

Alessandro Borotto, Flávio Roberto Peron. Logo após, solicitou ao Vereador 

Gilberto Bentlin Junior que assumisse a presidência para que fizesse uso da 

palavra. Após reassumir a presidência e ninguém mais desejando fazer uso da 

Palavra, passou-se para a Ordem do Dia para Primeira Discussão e Votação do 

Projeto de Lei Complementar nº 003/21, de autoria da Mesa Diretora, que dispõe 

sobre a alteração do art. 1º da Lei Complementar nº 098, de 03 de maio 

de 2017. Com pareceres favoráveis das Comissões e, submetido à Discussão e 

Votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade, em primeira votação; 

Discussão e Votação Única: Projeto de Lei nº 048/21, de autoria da Mesa Diretora, 

que dispõe sobre autorização para execução de cobrança de dívida ativa. Com 

pareceres favoráveis das Comissões e, submetido à Discussão e Votação, o 

mesmo foi aprovado por unanimidade em Votação Única; Projeto de Lei nº 

049/21, de autoria do Ver. Kleber Alessandro Borotto, que dispõe sobre denominação 

de Via Pública, ficando denominada de “CLÓVIS MICHELAN”, a Rua 18, 

localizada no “Jardim Recanto dos Pássaros” deste município de Santa Rita do 

Passa Quatro. Com pareceres favoráveis das Comissões e, submetido à 

Discussão e Votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade em Votação 

Única. Nada mais havendo para tratar, o Sr. Presidente convida a todos para 

Audiência Pública que fará realizar no dia 29 de junho de 2021, terça-feira, às 

18h00min, na sede deste Poder Legislativo, onde serão discutidas as diretrizes 

orçamentárias para APROVAÇÃO do projeto de Lei de Diretrizes 

Orçamentárias (LDO) para o exercício financeiro de 2022, e convoca os Srs. 

Vereadores para a 11ª Sessão Extraordinária a ser realizada a seguir para: 

Segunda Discussão e Votação do Projeto de Lei Complementar nº 003/21 e 

Discussão e Votação Única do Projeto de Lei número: 051/2021. Declarou 
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encerrada a presente Sessão, da qual foi lavrada esta Ata que após ser submetida 

à apreciação do Plenário, será devidamente assinada pela Mesa da Câmara 

Municipal. Aprovada em: 05 de julho de 2021. 

 
 
 

Gilberto Bentlin Junior 

Presidente 
 
 

Ver. Flávio Roberto Peron               Ver. José J. Fernando Camilo Borges 

          1ª Secretário                                                2º Secretário 
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9ª SESSÃO ORDINÁRIA 
21/06/2021 

Pauta do Expediente e das Proposituras 

 

Projeto de Lei nº 017/21, de autoria do Sr. Ver. José J. Fernando Camilo Borges e 

subscrita pelo Ver. Amadeu Aparecido Lourenço, que DISPÕE SOBRE A 

DIVULGAÇÃO DA RELAÇÃO DOS MEDICAMENTOS DISPONÍVEIS 

NA REDE PÚBLICA DE SAÚDE NO SITE OFICIAL DO MUNICÍPIO 

DE SANTA RITA DO PASSA QUATRO. 

 

Projeto de Lei nº 037/21, que dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias para 
elaboração e execução da Lei Orçamentária do exercício financeiro de 2022, e 
dá outras providências.  
 

Projeto de Lei nº 050/21, de autoria do Sr. Ver. Lucas Comin Loureiro e 

subscrito pelos demais vereadores, que dispõe sobre denominação de Via 

Pública, as Ruas do Jardim Residencial Vêneto, de Santa Rita do Passa 

Quatro. 

Projeto de Lei nº 051/21, que dispõe sobre a Reorganização do Conselho de 
Alimentação Escolar no âmbito do município de Santa Rita do Passa Quatro e 
dá outras providências.  
 

Projeto de Lei nº 052/21, de autoria do Sr. Ver. Amadeu Aparecido Lourenço, que 
PROÍBE A FIXAÇÃO DE CARTAZES, BANNERS, FAIXAS E 
FOLHETOS EM ÁRVORES E POSTES DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA, 
BEM COMO VEICULAÇÃO DE PROPAGANDAS EM MUROS DE 
IMÓVEIS RESIDENCIAS E COMERCIAIS DO MUNICÍPIO DE SANTA 
RITA DO PASSA QUATRO. 
 

Projeto de Lei nº 053/21, que autoriza o Poder Executivo Municipal a 

conceder Repasse de Recursos à IRMANDADE SANTA CASA DE 

MISERICÓRDIA DE SANTA RITA DO PASSA QUATRO e dá outras 

providências. 

 

Projeto de Lei nº 054/21, que autoriza o Poder Executivo Municipal a 

conceder Repasse de Recursos à IRMANDADE SANTA CASA DE 
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MISERICÓRDIA DE SANTA RITA DO PASSA QUATRO e dá outras 

providências. 

 

Moção de Apoio nº 005/2021, de autoria da Mesas Diretora e subscrita pelos 

demais vereadores, requerendo, após as formalidades regimentais e ouvido o 

Plenário, com fundamento no Artigo 249 do Regimento Interno desta Casa de 

Leis, MOÇÃO DE APOIO ao Projeto de Decreto Legislativo 22/2020, de 

autoria do senhor Deputado Estadual Carlos Giannzi, “que susta os efeitos do 

Decreto 65.021 de 19-6-2020, que dispõe sobre a declaração de déficit atuarial 

do Regime Próprio e Previdência do Estado de São Paulo e da providências 

correlatas”. 

 

Requerimento nº 008/2021, de autoria do Ver. Lucas Comin Loureiro, 

requerendo à Mesa, para que através do departamento competente seja enviado 

a esta Casa de Leis, o número de autuações que foram realizadas pela 

municipalidade em festas clandestinas ou qualquer outro evento que gere 

aglomeração, bem como cópia das mesmas. 

 

INDICAÇÃO Nº 040/2021, de autoria do Ver. José Jeronimo Fernando C. 

Borges, para que através do Departamento competente seja providenciada a 

colocação de placas indicativas sinalizando acesso à Via Anhanguera, na 

rotatória da escola Madre Carmelita e na Rua Inácio Ribeiro esquina com 

Emydio Mazzini.  

 

INDICAÇÃO Nº 060/2021, de autoria do Ver. José Jeronimo Fernando C. 

Borges, para que através do Departamento competente do Município, seja 

melhorada a sinalização de trânsito, com placas indicativas de redução de 

velocidade, instalação de redutores de velocidades no meio da pista e de 

obstáculos conhecidos como “olho de gato”, em cima das faixas laterais, em 

toda a extensão da Avenida Prof. Oscar de Oliveira Alves. 

 

INDICAÇÃO Nº 067/2021, de autoria do Ver. José Jeronimo Fernando C. 

Borges, para que verifique junto ao Departamento competente a possibilidade 

de ser feita uma reforma completa no PSF “Dr. Miguel Belo”, que fica no 

Bairro Jd. São Luiz. 
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INDICAÇÃO Nº 069/2021, de autoria do Ver. José Jeronimo Fernando C. 

Borges, a instalação de uma Academia ao Ar Livre na Praça “Juliana Rozante” 

(conhecida como Praça do Skate). 

 

INDICAÇÃO Nº 080/2021, de autoria do Ver. Kleber Alessandro Borotto, 

para que seja realizado estudos no sentido de ser proibido o tráfego de veículos 

pesados pelas Ruas Misael Alves de Araújo, entre as Ruas 7 de setembro e Av. 

Severino Meirelles. A alternativa para esse percurso seria a Rua João Spadon, 

paralela à Rua Misael Alves de Araújo.  

 

INDICAÇÃO Nº 081/2021, de autoria do Ver. Ver. Jomar Francisco, 
indicando a melhoria no redutor de velocidade localizado na Rua José 
Rodrigues Palhares. O redutor fica posicionado na lateral da casa do Sr. 
Edvaldo Garcia, número 915, na direção do portão de sua garagem. O pedido 
é para que, mediante permitido em lei, seja realizado o aumento na altura do 
referido redutor. 
 

INDICAÇÃO Nº 082/2021, de autoria do Ver. Gilberto Bentlin Junior,                       

para que através do departamento competente viabilize um levantamento de 

que se há pessoas no município que tomaram a primeira dose da Vacina contra 

o Coronavírus e não voltaram para receberem a segunda dose. E se houver que 

se faça uma buscativa desses munícipes indo ao encontro dos mesmos e 

orientando a necessidade da aplicação da segunda dose. 

 

INDICAÇÃO Nº 083/2021, de autoria do Ver. Gilberto Bentlin Junior,                      

para que através do departamento competente viabilize a revitalização dos 

CCI´s Centros de convivência do Idoso de Santa Cruz da Estrela e da Vila 

Kenedy. 

 

INDICAÇÃO Nº 084/2021, de autoria do Ver. Kleber Alessandro Borotto, 

para que determine ao setor competente a colocação de placas de identificação 

com o nome das Vias do Povoado de Albinópolis, conforme a Lei Municipal 

nº 3.529, de 04 de março de 2020, em anexo. 
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9ª SESSÃO ORDINÁRIA 
21/06/2021 

Pauta da Ordem do Dia 
 

Primeira Discussão e Votação: 
 
Projeto de Lei Complementar nº 003/21, de autoria da Mesa Diretora, que 
dispõe sobre a alteração do art. 1º da Lei Complementar nº 098, de 03 
de maio de 2017. 
 
 

Discussão e Votação: 
 
Projeto de Lei nº 048/21, de autoria da Mesa Diretora, que dispõe sobre 
autorização para execução de cobrança de dívida ativa. 
 

Projeto de Lei nº 049/21, de autoria do Ver. Kleber Alessandro Borotto, que dispõe 

sobre denominação de Via Pública, ficando denominada de “CLÓVIS 

MICHELAN”, a Rua 18, localizada no “Jardim Recanto dos Pássaros” deste 

município de Santa Rita do Passa Quatro. 
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ATA DA DÉCIMA SEGUNDA SESSÃO 

EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL, realizada no dia vinte e um 

de junho de dois mil e vinte e um, sob a 

Presidência do Sr. Vereador Amadeu 

Aparecido Lourenço. 

 

Aos vinte e um dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte um, às dezenove horas, 

nas dependências da Câmara Municipal, Palácio “Prof. Oscar de Oliveira Alves”, localizado 

na Rua Emygdio Mazine, número cento e catorze, foi realizada a Décima Segunda Sessão 

Extraordinária, sob a presidência do Vereador Amadeu Aparecido Lourenço. Foram 

convocados para prestar seus serviços nesta Sessão Extraordinária os seguintes 

funcionários desta Edilidade: Isabel Cristina Martarello Martinho, Régia Maria Alves 

Fernandes Ribeiro, André Luiz de Oliveira e Patrícia Zamprogno. Abertos os trabalhos da 

presente Sessão, o Segundo Secretário, Vereador José Jeronimo Fernando Camilo Borges, 

procedeu à chamada dos Vereadores verificando em Plenário a existência de número legal, 

com a presença dos Senhores: Amadeu Aparecido Lourenço, Flávio Roberto Peron, 

Gilberto Bentlin Junior, Jomar Cestenário Francisco, José Jeronimo Fernando Camilo 

Borges, Kleber Alessandro Borotto, Lucas Comin Loureiro, Renata Cristiana Barioni 

Bonifácio e Sebastião João Zerbato. O 1º Secretário, Ver. Flávio Roberto Peron, realizou a 

leitura do material referente à Ordem do Dia constando o seguinte: Segunda Discussão e 

Votação do Projeto de Lei Complementar nº 003/21, de autoria da Mesa Diretora, que 

dispõe sobre a alteração do art. 1º da Lei Complementar nº 098, de 03 de maio de 

2017. Com pareceres favoráveis das Comissões, e submetido à Discussão e Votação, o 

mesmo foi aprovado por unanimidade, em segunda votação; Discussão e Votação Única: 

Projeto de Lei nº 051/21, que dispõe sobre a Reorganização do Conselho de Alimentação 

Escolar no âmbito do município de Santa Rita do Passa Quatro e dá outras providências. 

Com pareceres favoráveis das Comissões e, submetido à Discussão e Votação, o mesmo foi 

aprovado por unanimidade em Votação Única. Nada mais havendo para tratar, o Sr. 

Presidente convocou os Srs. Vereadores para a 12ª Sessão Extraordinária a ser realizada no 

dia 23 de junho de 2021, de forma não presencial, para: Discussão e Votação Única dos 

Projetos de Lei números: 053 e 054/21, e declarou encerrada a presente Sessão, da qual foi 

lavrada esta Ata que após ser submetida à apreciação do Plenário, será devidamente 

assinada pela Mesa da Câmara Municipal. Aprovada em: 05 de julho de 2021. 

 

Gilberto Bentlin Junior 

Presidente 
 

 

Ver. Flávio Roberto Peron         Ver. José Jeronimo Fernando C. Borges 

1º Secretário                                                 2º Secretário 
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12ª. SESSSÃO EXTRAORDINÁRIA 
21/06/2021 

 

 

Segunda Discussão e Votação: 
 
Projeto de Lei Complementar nº 003/21, de autoria da Mesa Diretora, que dispõe 

sobre a alteração do art. 1º da Lei Complementar nº 098, de 03 de maio de 2017.  

 

Discussão e Votação: 

 

Projeto de Lei nº 051/21, que dispõe sobre a Reorganização do Conselho de Alimentação 

Escolar no âmbito do município de Santa Rita do Passa Quatro e dá outras providências. 

 

 


